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ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////// 
 
Aos quatorze dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e cinco, às doze 
horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do 
Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: B. Sá, Bárbara do 
Firmino, Dogim Félix, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor 
Marcus Vinícius Kalume, Doutor Vinícius, Elisângela Moura, Evaldo 
Gomes, Fábio Novo, Franzé Silva, Georgiano Neto, Gessivaldo Isaías, 
Gracinha Mão Santa, Hélio Rodrigues, João Mádison, Marden Menezes, 
Rubens Vieira, Tiago Vasconcelos e Wilson Brandão; ausentes os 
senhores deputados: Doutor Hélio, Francisco Limma, Hélio Isaías, 
Henrique Pires, Oliveira Neto, Warton Lacerda; e justificadas as ausências 
dos senhores deputados: Ziza Carvalho, Severo Eulálio, Ana Paula e 

Gustavo Neiva; realizou-se a TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
DO ESTADO DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Rubens Vieira 
e secretariada pelos senhores deputados: Wilson Brandão e B. 

Sá. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 4 
(QUATRO) PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de nº 71/25 e nº 76/25/25, 
de autoria da senhora deputada Gracinha Mão Santa, respectivamente, 
que “Declara Patrimônio Cultural Imaterial do Estado do Piauí a Exposição 
Agropecuária de Parnaíba - EXPOAPA e a inclui no Calendário Oficial de 
Eventos do Estado e dá outras providências” e que “Declara Patrimônio 
Cultural Imaterial do Estado do Piauí o "Festival de Verão de Parnaíba" e o 
inclui no calendário Oficial de Eventos do Estado do Piauí”; de n° 75/25, 
de autoria do senhor deputado Wilson Brandão, que “Institui o dia 16 de 
maio como o ‘Dia S de Valorização e Reconhecimento do Sistema 
Fecomércio/ SESC/ SENAC no Piauí’”; e de n° 77/25, de autoria do senhor 
deputado Doutor Vinícius, que “Denomina a rodovia estadual PI nº 225, 
localizada no Estado do Piauí, como Rodovia Manoel Portela, e dá outras 
providências”; 2 (DOIS) OFÍCIOS: um, da Secretaria de Estado da 
Assistência Social, Trabalho e Direitos Humanos, em resposta a 
requerimento de autoria do senhor deputado Dogim Félix, o qual solicita a 
abertura de um restaurante popular no município de Campo Maior; e um, 
da Investe Piauí, em resposta a requerimento de autoria do senhor 
deputado Marcus Vinícius Kalume, o qual solicita a instalação de um Polo 
Industrial no município de Floriano; e 4 (QUATRO) REQUERIMENTOS 
lidos: dois, de autoria do senhor deputado Doutor Marcus Vinícius 
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Kalume, os quais solicitam dos órgãos competentes: a construção de uma 
praça pública no Residencial Bela Vista, bairro Nossa Senhora da Guia, 
município de Floriano; e a doação de um trator com arado e roçadeira para 
a Associação Familiar de Agricultores de Marcos Parente; e dois, de 
autoria do senhor deputado Dogim Félix, os quais solicitam dos órgãos 
competentes o asfaltamento do acesso ao Parque Estadual da Serra de 
Santo Antônio, em Campo Maior; e a ampliação e reforma do 15º BPM-PI 

em Campo Maior. ORDEM DO DIA. Não houve matéria. GRANDE 
EXPEDIENTE. O senhor deputado B. SÁ repercutiu a procissão do 

Bom Jesus dos Passos, realizada pela Igreja Católica na cidade de Oeiras, 
e mencionou que, durante o evento, havia sido agendada uma visita 
pluripartidária ao Centro Cultural Major Selemérico, a qual foi negada pela 
coordenadora da entidade, em cumprimento a uma determinação da 
Secretaria Estadual da Cultura do Piauí. Por fim, o parlamentar externou 
sua preocupação com a estiagem que atinge vários municípios piauienses, 
solicitando ao Governo do Estado a construção de adutoras, citando a 
barragem de Estreito, em Francisco Macêdo, como exemplo. O orador foi 
aparteado pelo senhor deputado Evaldo Gomes, que se solidarizou com o 
pronunciamento sobre a crise hídrica que afeta os municípios do estado. 
Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou a sessão, do 
que, para constar, foi redigida e digitada a presente ata pelo setor de 
Redação de Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, aprovada pelo 
Plenário, inserida no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e 
arquivada pela Coordenação de Registros Legislativos.//////////////////////////////// 


